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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Studentka svůj cíl práce i použitou metodiku zpracování volila vhodně, vzhledem k řešenému 
tématu práce. Studentka se v práci zaměřila na vybrané dopady dlouhodobého užívání 
konopných látek a konopných produktů. Svoji pozornost pak rozdělila do dvou oblastí, historie 
využití, některé osobnosti reprezentující odborné koncepce, způsoby využití  a legislativu. 
Stěžejnými tématy pak jsou ve druhé části práce, možnosti sociální práce se závislými klienty, 
zdravotní důsledky aplikace konopných látek a druhy následných onemocnění. 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít 
v celém textu předkládané diplomové práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá 
požadavkům bibliografické normy, přestože titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu 
relevantní a aktuální. Oceňuji velice podrobný popis nového léčebného programu HARP, 
včetně přepisu rozhovorů s klientem léčby a psychoterapeutem řídícím průběh programu. 
Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální a jazykové zpracování je přiměřené.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Zpracování teoretického základu problematiky i dotazování v reálném terénu léčby HARP, je 
metodologicky správné, naplňuje parametry základního průzkumu, metodika i definované 
úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, přesto kusé zpracování některých získaných dat je do 
značné míry problematické, závěry a doporučení se opírají o velice malou výseč terénní práce.  

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Lze konstatovat, že studentka do značné míry splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry 
týkající se velkých rozdílů u jednotlivých užitatelů konopních látek. 

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
Shrňte negativní dopady, která s sebou nese užívání marihuany ve vztahu zejména věku. 
 

Celkové hodnocení:  výborně 
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